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Grußwort des  
Bürgermeisters  
der Stadt Rees 

 
Liebe Tischtennissportler  
aus Nah und Fern, 
liebe Gäste der Stadt Rees,  
liebe Mitglieder des TTV  
Rees-Groin 1949 e.V., 
 
 
mit der Ausrichtung der Deutschen Einzelmeis-
terschaften der Schülerinnen und Schüler hat 
der TTV Rees-Groin 1949 e.V., pünktlich zu 
seinem 70. Geburtstag, den Zuschlag einer na-
tionalen Großveranstaltung erhalten.  
 
Die Vergabe dieser Meisterschaften an den 
„TTV“ zeigt, dass der Verein auch weit über die    
Reeser Stadtgrenzen hinaus als gute Adresse 
des Tischtennissports wahrgenommen und an-
erkannt wird. 
 
Für das ehrenamtliche Engagement des Vor-
standes und der zahlreichen Helferinnen und 
Helfer, die gerade jetzt, während der Vorberei-
tungen der Meisterschaften, im Dauereinsatz 
waren, bedanke ich mich im Namen von Rat, 
Verwaltung und Bürgerschaft der Stadt Rees, 
aber auch ganz persönlich, sehr herzlich.  
 
Ich bin mir sicher, dass es den Verantwortlichen 
des TTV Rees-Groin 1949 e.V. gelingen wird, 
ein guter Gastgeber für Sportler, Trainer, Ange-
hörige und Zuschauer zu sein und zugleich op-
timale Wettkampfbedingungen für tollen Tisch-
tennis-Nachwuchssport zu schaffen. 
 
Bei aller Wertschätzung für den ausrichtenden 
Verein gilt das Hauptaugenmerk dieses Wo-
chenendes jedoch den 96 Schülerinnen und 
Schülern, denen es gelungen ist, sich für die 
Nationalen Meisterschaften zu qualifizieren. 

Nationale Deutsche Schülermeisterschaften, 9./10. März 2019 in Rees (WTTV) DM U15 

Rees 2019 

4 

Ohne Zweifel ist bereits die Teilnahme ein toller 
Erfolg, schließlich gehören alle Schülerinnen 
und Schüler damit zu Deutschlands 48 besten 
Tischtennisspielerinnen und Tischtennisspielern 
ihrer Altersklasse. 
 
Unter den Startern befinden sich aber auch in 
diesem Jahr wieder Sportlerinnen und Sportler, 
denen die alleinige Teilnahme nicht ausreicht.  
Die Spielerinnen und Spieler sind noch ambiti-
onierter und hoffen auf einen Platz auf dem 
Siegerpodest, um sich damit auch bei den Bun-
destrainern für internationale Auftritte zu emp-
fehlen. 
 
Unabhängig davon, wie die individuelle Ziel-
setzung aussieht, drücke ich allen Schüle-
rinnen und Schülern die Daumen und wün-
sche neben der Freude am Sport auch den 
größtmöglichen sportlichen Erfolg sowie 
einen tollen Aufenthalt in Rees, der ältesten 
Stadt am Unteren Niederrhein. 
 
Mögen die Deutschen Einzelmeisterschaften 
2019 in Rees Ihnen und euch in vielerlei Hin-
sicht noch lange in guter Erinnerung bleiben! 
 
 
Herzlich Willkommen in Rees! 
 

 

 
Christoph Gerwers 
Bürgermeister der Stadt Rees 
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Grußwort des  

Deutschen Tischtennis-Bundes 

 

 
Liebe Spielerinnen und Spieler,  
sehr geehrte Damen und Herren, 
 
im Namen des Deutschen Tischtennis-Bundes heiße ich euch,  
liebe Spielerinnen und Spieler, ebenso wie alle Trainer, Offizielle,  
Schiedsrichter und Besucher ganz herzlich in Rees willkommen. 
 
Sicher seid ihr viel in Sachen Tischtennis unterwegs. Der Terminkalender ist mit Ligaspielen, dem 
Qualifikationsturnier auf Landes- und/oder Regionsebene sowie für einige von euch mit dem Top-
12-Turnier oder internationalen Einsätzen für die Nationalmannschaft sehr voll.  
 
Jedoch steht dieses Wochenende ein besonderes Highlight an: die deutschen Schüler-
Meisterschaften! Sicher ist diese Meisterschaft eine wichtige Herausforderung und eine gute Mög-
lichkeit, euren momentanen Leistungsstand zu zeigen und euch für weitere Aufgaben zu empfeh-
len. 
 
Mein Dank gilt dem diesjährigen Durchführer der Veranstaltung, dem TTV Rees-Groin sowie dem 
ausrichtenden Verband, dem Westdeutschen TT-Verband. Mit den Planungen für diese Veranstal-
tung wurde frühzeitig und gewissenhaft begonnen. Daher bin ich davon überzeugt, dass wir hier 
sehr gute Bedingungen vorfinden werden. 
 
Ich wünsche allen Teilnehmenden, Trainern, Betreuern, Schiedsrichtern und Offiziellen sowie hof-
fentlich auch zahlreichen Zuschauern ein erfolgreiches Wochenende mit spannenden und fairen 
Wettkämpfen in Rees. 
 
 
 
 
 
 
Jürgen Siewert 
Beauftragter Einzelsport im Ressort Jugendsport des DTTB 
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Grußwort des  

Westdeutschen  

Tischtennis- 

Verbandes e.V. 

 
Dass der TTV  
Rees-Groin 1949 e.V.  
Veranstaltungen auf  
Bundesebene durchgeführt  
hat, ist lange her.  
 
Aber es werden Gäste nach Rees kommen, die 
schon bei den Deutschen Jugendmeisterschaf-
ten 1982, beim Bundesranglistenturnier der Ju-
gend und Schüler 1986 oder bei den Deutschen 
Schülermannschaftsmeisterschaften 1993 hier 
waren. Nach den Westdeutschen Schülermeis-
terschaften 1999 waren es dann in den vergan-
genen Jahren immer wieder Veranstaltungen auf 
unterer Ebene, und immer im Jugendbereich. 
Daran erkennt man, dass die Jugendarbeit in 
diesem Verein eine Herzensangelegenheit war 
und ist. Und nur über die Jugendarbeit, darüber 
müssen sich alle Verantwortlichen im Klaren 
sein, ist es möglich, den Tischtennissport vor-
wärts zu bringen.  
 
Dem Verein, der 2017 anlässlich der Tischten-
nis-WM für seine Arbeit die wertvollste Aus-
zeichnung im WTTV, den Albrecht-Nikolai-Pokal, 
erhielt, wünsche ich, dass er im Jubiläumsjahr 
und vor allem auch danach auf diesem Weg wei-
termacht.  
 
Ganz bestimmt gibt man sich in eben diesem 
Jahr, in dem der Verein 70 wird, größte Mühe, 
eine tolle Veranstaltung zu präsentieren. Somit 
sind nach der Renovierung der Halle gute Vo-
raussetzungen gegeben, dass die Deutschen 
Schülermeisterschaften 2019, die letztmals unter 
diesem Namen stattfinden, hier in besten Hän-
den sind.  

Den Verantwortlichen des Vereins danke ich für 
die Mühe der Vorbereitung, in der die vielen 
Details die Arbeit ausmachen. Ich hoffe, dass 
sich die Mühe für das Team mit erfreulich vielen 
jungen Leuten gelohnt haben wird. 
 
Für die Spielerinnen und Spieler sind diese 
Meisterschaften von ganz unterschiedlicher 
Bedeutung.  
 
Ist es für die einen bereits ein Erfolg, sich quali-
fiziert zu haben, geht es für andere aus ver-
schiedenen Gründen um eine möglichst gute 
Platzierung, für wieder andere darum, sich den 
Bundestrainern für internationale Einsätze zu 
empfehlen, und schließlich für Einige um eine 
Durchgangsstation zur Jugendeuropameister-
schaft.  
 
Erst dort wird im Kräftemessen mit den Schüle-
rinnen und Schülern der anderen Nationen 
wirklich deutlich werden, was ein DM-Titel wert 
ist. Sowohl bei den Schülerinnen als auch bei 
den Schülern gibt es zwar Favoriten, aber es 
gibt in der Spitze doch eine große Ausgegli-
chenheit, sodass einige Talente eine Titelchan-
ce haben. Ich hoffe, dass möglichst viele ihre 
gesteckten Ziele erreichen. 
 
Ich begrüße alle Spielerinnen und Spieler mit 
ihren Betreuern und Eltern in Rees, der ältesten 
Stadt am Niederrhein, sehr herzlich und wün-
sche allen einen schönen Aufenthalt. 
 

 

 
Helmut Joosten 
Präsident des Westdeutschen Tischtennis-
Verbandes e.V. 
 
 



 

7 



Grußwort  

des TTV Rees-Groin 1949 e.V. 
 

 
 

Liebe Sportlerinnen und Sportler, liebe Gäste,  
 
 
 

herzlich möchte ich Sie im Namen des TTV Rees-Groin zu den  
Deutschen Meisterschaften der Schülerinnen und Schüler in Rees  
begrüßen.  
 
Wir sind stolz darauf, im Jahr unseres 70-jährigen Vereinsbestehens Ihr Gastgeber sein zu dürfen, und 
hoffen, dass wir Ihnen eine gute Zeit am Niederrhein ermöglichen können. 
 
Der Verein zeichnet sich seit Jahrzehnten für seine erfolgreiche Jugendarbeit aus und ist sowohl bei 
den Damen und Herren als auch bei den Senioren und den Mädchen und Jungen mit zahlreichen Mann-
schaften am Start. Die familiäre Atmosphäre und die Geselligkeit auch über den Sport hinaus sind der 
Trumpf, den der Verein auszeichnet 
 
Den Sportlerinnen und Sportlern wünsche ich erfolgreiche und faire Wettkämpfe!  
 
Sicher wird sich auch der Aufenthalt für die Trainer und Betreuer, Familien und Besucher der Deutschen 
Meisterschaften lohnen, die sich von erstklassigem Tischtennissport von Deutschlands besten Nach-
wuchsspielerinnen und -spielern mitreißen lassen dürfen. 
 

Bedanken möchte ich hiermit bei unseren zahlreichen Sponsoren, die uns bei der Ausrichtung der Meis-
terschaften unterstützt haben. 
 
Ebenso haben wir durch die Verantwortlichen des WTTV und DTTB große Unterstützung erfahren und 
danken für die gute Zusammenarbeit. Einen persönlichen Dank möchte ich noch den vielen ehrenamt-
lichen Helfern und der Vorstandsmannschaft aussprechen, ohne deren Engagement eine solche Groß-
veranstaltung gar nicht zu stemmen wäre! 
 
 
Allen Beteiligten wünsche ich nun ein schönes und ereignisreiches Wochenende in Rees, das Ihnen in 
guter Erinnerung bleiben wird. 
 
 
 
 
Mit sportlichem Gruß 
 
Stefan Scholten  
1. Vorsitzender TTV Rees-Groin 1949 e.V. 
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Vorstellung 

TTV Rees-Groin 1949 e.V. 

DER TTV 
Der Tischtennissport in Rees ist ein beliebter Freizeit-, Breiten- und Leistungssport. Vor allem die 
Jugend- und Nachwuchsarbeit wird beim TTV großgeschrieben. Der TTV Rees-Groin wurde im Jahre 
1949 gegründet. Er hat sich seither als anerkannte Größe in der Reeser Sport- und Vereinslandschaft 
etabliert. Mit über 200 Mitgliedern ist der Verein ein zulaufstarker Sportverein der Stadt.  
 

DER SPORT  
Der Tischtennissport ist ein beliebter Freizeit- und Breitensport mit einem hohen Trendfaktor. Auch 
bei der Jugend- und Nachwuchsarbeit des TTV Rees-Groin wird die Beliebtheit des Sports deutlich. 
Der Verein schafft es eine Vielzahl von Mädchen und Jungen jeden Alters beim gemeinsamen 
Training vom Tischtennis zu begeistern.  
Aber auch das Altersspektrum der aktiven Erwachsenen ist enorm; der Sport kann bis ins hohe Alter 
betrieben werden. Mit derzeit sechs Jugend-, drei Damen- und sechs Herrenmannschaften sowie die 
kürzlich gegründete Hobbygruppe (für erwachsene Neu- und Wiedereinsteiger) bietet der TTV die 
Möglichkeit der sportlichen Aktivität in den verschiedensten Leistungs- und Altersklassen. Und eines 
ist sicher: Die Freude am Sport kommt dabei nie zu kurz!  
 

DIE GEMEINSCHAFT  
Ohne das Gemeinschaftsgefühl geht es nicht! Beim TTV unterstützt man sich, wann immer möglich 
und nötig: Erfahrene Spieler coachen die Jugend, Jugendliche trommeln die Erwachsenen zum Sieg! 
Darüber hinaus tragen vereinsinterne Feste, Jugendfahrten, die Teilnahme an Stadt- und Volksfesten 
im Wesentlichen zum Vereinsleben bei und sind feste Termine im Jahreskalender der Mitglieder. 
 
Neue Mitglieder sind beim TTV Rees-Groin herzlich willkommen. Um den TTV Rees-Groin 
kennenzulernen, besteht immer die Möglichkeit beim Training in der Turnhalle der 
Grundschule Rees vorbeizuschauen: 
 
Montag 
18:30-21:30 Uhr Leistungsgruppe 
   Jugend/Damen/Herren 
Mittwoch 
16:30-18:00 Uhr Jugend-Anfängertraining 
18:00-19:30 Uhr Jugendtraining 
19:30-22:00 Uhr Erwachsenentraining 
 
Freitag 
16:30-18:00 Uhr Jugend-Anfängertraining 
18:00-19:30 Uhr Jugendtraining 
19:30-22:00 Uhr Erwachsenentraining 
 
Trainingszeiten Hobbygruppe   Viele weitere Informationen gibt es auf unserer 
Samstags 10:30-12:00 Uhr   Internetseite: www.ttv-rees-groin.de 
 

 



 
 
 
 
Ausschreibung  

Nationale Deutsche Meisterschaften der Schüler    
1. Allgemein  
Termin: 09.03.2019 bis 10.03.2019 
Veranstalter: Deutscher Tischtennis-Bund e.V. 
Ausrichter: Westdeutscher Tischtennis-Verband e.V. (WTTV) 
Durchführer: TTV Rees-Groin 1949 e.V. 
Durchführer Region: Niederrhein 
Schirmherr: Christoph Gerwers, Bürgermeister der Stadt Rees 

Austragungsort:  
Name: Dreifachturnhalle des Schulzentrums Rees 
Straße: Westring 
PLZ / Ort: 46459 Rees 
Öffnungszeiten: Freitag: 16:00 Uhr 
 Samstag: 07:00 Uhr 

 
Sonntag:  07:30 Uhr 
 

 
 
2. Spielbetrieb  
Konkurrenztypen: Einzelkonkurrenzen, Doppelkonkurrenzen 
Gewinnsätze (Std.): 3 
Gewinnsätze (Abw.): In den Einzelwettbewerben wird ab dem Achtelfinale auf vier Gewinnsätze 
 gespielt. 
Spielansetzung: nach Zeitplan 
Saison: 2018/19 
Ranglistenbezug: 11.02.2019 
Meldeschluss Datum: 14.02.2019 23:59 Uhr 
Meldeschluss Text: Meldung an Hand des Formulars an Carina Beck (beck.dttb@tischtennis.de) 

 

 

 
3. Konkurrenzen   
Altersklasse/Wettbewerb: Schüler A Einzel TTR-relevant: ja 
Leistungsklasse nach Q-TTR: 0 bis 3000 Offen für: keine freie Meldung 
Leistungsklasse ohne Q-TTR: - Austragungssys. Vorrunde: 4er-Gruppen  

Jeder gegen jeden 
Startzeit: 09.03.2019 10:00 Uhr Austragungssys. Endrunde: Einfaches K.-o.-System 
Meldeschluss Datum: 20.02.2019 23:59 Uhr Max. Teilnehmerzahl: 48 
Meldeschluss Text: per E-Mail Startgeld: 30,00 € 
    

 

Altersklasse/Wettbewerb: 

 
 
Schülerinnen A Einzel TTR-relevant: ja 

Leistungsklasse nach Q-TTR: 0 bis 3000 Offen für: keine freie Meldung 
Leistungsklasse ohne Q-TTR: - Austragungssys. Vorrunde: 4er-Gruppen  

Jeder gegen jeden 
Startzeit: 09.03.2019 09:00 Uhr Austragungssys. Endrunde: Einfaches K.-o.-System 
Meldeschluss Datum: 20.02.2019 23:59 Uhr Max. Teilnehmerzahl: 48 
Meldeschluss Text: per E-Mail Startgeld: 30,00 € 
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Altersklasse/Wettbewerb: Schülerinnen A Doppel TTR-relevant: nein 
Leistungsklasse nach Q-TTR: 0 bis 3000 Offen für: keine freie Meldung 
Leistungsklasse ohne Q-TTR: - Austragungssys. Endrunde: Einfaches K.-o.-System 
Startzeit:     09.03.2019 15:00 Uhr Max. Teilnehmerzahl: 24 
Meldeschluss Datum: 20.02.2019 23:59 Uhr Startgeld: 30,00 € 
Meldeschluss Text: per E-Mail   
     
 
 
Altersklasse/Wettbewerb:     Schüler A Doppel TTR-relevant: nein 
Leistungsklasse nach Q-TTR:     0 bis 3000 Offen für: keine freie Meldung 
Leistungsklasse ohne Q-TTR:     - Austragungssys. Endrunde: Einfaches K.-o.-System 
Startzeit:     09.03.2019 15:30 Uhr Max. Teilnehmerzahl: 24 
Meldeschluss Datum:     20.02.2019 23:59 Uhr Startgeld: 30,00 € 
Meldeschluss Text:     per E-Mail   

 

 

 

4. Materialien 
Tischmarke:  Donic 
Anzahl der Tische: 12 
Tischfarbe:  grün 
Netzmarke:  Donic 
Ballmarke:  Tibhar 
Ballfarbe:  Plastik weiß 

 

 

 
5. Personen/Mitarbeiter  
Gesamtleitung:   
Name: Stefan Soens Telefon Mobil: +49 1781884585 
Straße: Kabelweg 13 a E-Mail: Stefan.soens@wttv.de 
PLZ: 53859   
Ort: Niederkassel   

Turnierleitung: Thomas SUCHANTKE, Ressortleiter Mannschaftssport im WTTV 
 Claudia LIESS, Ressortleiterin Mädchensport im WTTV  
Öffentlichkeitsarbeit: Manfred Schillings, manfredschillings@gmail.com  
Oberschiedsrichter: Ulrich Kraus, Internationaler Schiedsrichter  
SR-Einsatz: Michaela Hübener, Internationale Schiedsrichterin  
Schiedsrichter: Werden vom Westdeutschen TT-Verband gestellt.  
Schiedsgericht: Jürgen SIEWERT, Beauftragter Einzelsport im Ressort Jugendsport des DTTB 
 Wolfgang SCHLEIFF, Beauftragter Statistik u. Wertung im Ressort Jugendsport des DTTB   
 Carina BECK, Jugendsekretärin des DTTB  
Erste Hilfe: Während der Wettkampftage sind zertifizierte (ausgebildete) Ersthelfer in der 
 Sporthalle anwesend.   
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Quartierfragen:    
Name: Jens Terhorst Telefon Mobil: +49 175 1288052 
  E-Mail: jensterhorst@gmx.de 
 
 
Weitere Bemerkungen & Sonstiges: 
 
Organisationsleiter:  Jörn FRANKEN, Ressortleiter Sport    
    TTV Rees-Groin 1949 e.V.  

   Reeser Feld 38  
   46459 Rees 
   Telefon Mobil: +49 170 8205019  
   E-Mail: joern.franken@ttv-rees-groin.de 

 
   Meldestelle: Freitag, 08. März, ab 16 Uhr im Eingangsbereich des  
   Austragungsortes  
   Marcel Dahmen  
   Telefon Mobil: +49 173 2892504  
   E-Mail: marcel.dahmen@ttv-rees-groin.de 

 
   Ärztliche Betreuung:  
   St. Willibrord-Spital-Emmerich-Rees gGmbH  
   Willibrordstr. 9  
   46446 Emmerich am Rhein 

 
6. Meldungen    
Startgeldinformationen: 30,-- EURO pro Teilnehmer, zu entrichten an den DTTB. Entsprechende Rechnungen 

werden den Mitgliedsverbänden zugestellt. 
 zugestellt.   
Doppelstart bei Veranstaltung: nein Bedingungen: - 
Doppelstart am Turniertag: nein Bedingungen: - 
Doppelstart zur gleichen Zeit: nein Bedingungen: - 
Mögl. Meldungsarten: E-Mail   

 
Meldeadresse:   
Name: Carina Beck Telefon Geschäft: 069 695019-24 
  E-Mail: beck.dttb@tischtennis.de 
   

Nachmeldung möglich:  nein   
Auslosungstermin: 16.02.2018 10:00   
Auslosungsort: SPORTHALLE   
 Schlesische Straße   
 31275 Lehrte   
Freistellungen: keine   
Vorabnominierungen: persönlich Qualifizierte nach Durchführungsbestimmungen.  
Quoten: nach Versand Quoten   
Qualifikation: siehe Durchführungsbestimmungen   

12 
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7. Rechtliches    
Gesamthöhe der 0 €   
Preisgelder/Sachpreise:    
Siegespreise: Medaillen sowie Ehrenpreise   
Allgemeine Klausel: Der Veranstalter behält sich Änderungen der Ausschreibung vor. Den Anweisungen der 
 Turnierleitung ist Folge zu leisten.  
Regelhinweis: Gespielt wird nach den Regeln der ITTF, der Wettspielordnung des DTTB sowie den 
 Bestimmungen des Verbands. Die Anti-Doping-Ordnung inkl. aller Anhänge und die 
 Richtlinie zur Schlägerkontrolle des DTTB sowie die Regelungen zum Frischkleben 
 sind zu beachten.   
Haftungsausschluss: Wenn bei Veranstaltungen des Verbands Gegenstände des Veranstalters, Ausrichters 

 

oder Durchführers von Teilnehmern an der Veranstaltung vorsätzlich oder fahrlässig 
beschädigt werden, so haften der Schädiger bzw. dessen Verein dem Veranstalter, 
Ausrichter oder Durchführer für den entstandenen Schaden. 

Turnierhomepage: www.ttv-rees-groin.de  
 
 
 
Weitere Bemerkungen des Ausrichters und Durchführers & Sonstiges:             
 
Live-Ergebnisse: www.tischtennis.de oder www.ttv-rees-groin.de 
 
Livestream:   www.ttv-rees-groin.de über Sportdeutschland.TV 
 
WLAN:   Kostenlos und frei verfügbar in der Turnhalle 
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  Ergänzende Hinweise zur Ausschreibung 

 
1. Austragungssystem/Setzungskriterien: Die Nationalen Deutschen Meisterschaften werden zunächst im Einzel in 
einer Vorrunde in 12 Gruppen mit je 4 Spielern im System “Jeder gegen Jeden” ausgespielt. Die Gruppenköpfe werden 
gemäß der vom Ressort Jugendsport erstellten Setzungsliste den Gruppen zugeordnet. Fällt ein gesetzter Spieler einer 
Gruppe aus, so ist diese als letzte Gruppe einzureihen. Die anderen Gruppen rücken nach vorne. 
Trifft dies auf mehrere Gruppen zu, so sind diese gemäß ihrer Gruppenziffern nach hinten einzureihen. Die Ersten und 
Zweiten jeder Gruppe qualifizieren sich für die anschließende K.O.-Runde. Nach Abschluss der Gruppenspiele erstellt das 
Ressort Jugendsport eine neue Setzungsliste der Gruppensieger. In der K.O.-Runde werden 8 Spieler so gesetzt, dass sie 
bereits die Runde der letzten 16 erreicht haben. Die verbleibenden Gruppensieger werden so ausgelost, dass sie in der 
ersten K.O.- Runde nicht aufeinander treffen. Für die Auslosung gilt der Grundsatz, dass die Gruppensieger so spät wie 
möglich auf den Gruppenzweiten ihrer Vorrundengruppe treffen. Weiter ist zu beachten, dass Verbandsduelle gesetzter 
sowie nicht gesetzter Spieler möglichst spät ausgetragen werden. Die Auslosungen sind öffentlich. In den 
Einzelwettbewerben wird ab dem Achtelfinale auf vier Gewinnsätze gespielt. Die Doppel werden im einfachen K.O.-
System ausgetragen. 
 
2. Zeitplan: 
Freitag, 8. März 2019 

Anreise 
16:00 Uhr - 20:00 Uhr   Trainingsmöglichkeit  

Samstag, 9. März 2019   
Ab 07:00 Uhr    Trainingsmöglichkeit   
08:45 Uhr    Aufstellung und Einmarsch der Teilnehmer   

Eröffnung der Meisterschaften  
09:00 Uhr - 19:00 Uhr   Spiele nach Zeitplan 

Sonntag, 10. März 2018 
Ab 07:30 Uhr    Trainingsmöglichkeit  
09:00 Uhr - 13:00 Uhr   Spiele nach Zeitplan  
Ab 13:15 Uhr bzw. nach Aufruf  Finale (auf jeweils zwei Tischen)    

Anschließend Siegerehrung  
ca.15:00 Uhr    Abreise der Teilnehmer 
 
Der detaillierte Zeitplan ist auf Seite 18 dieses Programmheftes zu finden. 
 
3. Anti Doping: Bei der Einnahme von Medikamenten jeglicher Art müssen die Anti-Dopingbestimmungen der Anti-
Doping-Ordnung des DTTB (= ADO) inklusive aller Anhänge beachtet werden. Falls bei Athleten oder den privaten Ärzten 
Unsicherheiten vorhanden sind, so ist unbedingt Kontakt aufzunehmen mit: Herrn Rainer KRUSCHEL c/o Deutscher 
Tischtennis-Bund Otto-Fleck-Schneise 12 60528 Frankfurt Tel.: 069 695019-19. 
 
4. Schlägertests: Siehe u.a. Richtlinie zu Schlägertests im DTTB - August 2018; abrufbar z.B. über die 
Ausschreibungsseite auf https://dttb.click-tt.de oder auf www.ttv-rees-groin.de.   
 
5. Einverständnis: Der Spieler/die Spielerin ist ferner damit einverstanden, dass die in seiner/ihrer Anmeldung genannten 
Daten, die von ihm/ihr im Zusammenhang mit seiner/ihrer Teilnahme am Turnier gemachten Fotos, Filmaufnahmen und 
Interviews im Rundfunk, Fernsehen, Zeitung, Werbung, Internet, Büchern, fotomechanische Vervielfältigungen ohne 
Vergütungsanspruch seinerseits/ihrerseits genutzt werden dürfen. 
 
ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN!  
 
Wir wünschen Ihnen eine gute Anreise nach Rees und den Teilnehmern den erwünschten Erfolg! 
 
Frankfurt/Main, 9. Februar 2019   

 
 
 
Carina Beck  
Jugendsekretärin DTTB 
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Zeitplan  
Nationale Deutsche Meisterschaften der Schüler 

 
 

Zeit Samstag 

07:00 Training 

08:45 Eröffnung 

09:00 1. Runde Schülerinnen Gruppe 1-6 

09:30 1. Runde Schülerinnen Gruppe 7-12 

10:00 1. Runde Schüler Gruppe 1-6 

10:30 1. Runde Schüler Gruppe 7-12 

11:00 2. Runde Schülerinnen Gruppe 1-6 

11:30 2. Runde Schülerinnen Gruppe 7-12 

12:00 2. Runde Schüler Gruppe 1-6 

12:30 2. Runde Schüler Gruppe 7-12 

13:00 3. Runde Schülerinnen Gruppe 1-6 

13:30 3. Runde Schülerinnen Gruppe 7-12 

14:00 3. Runde Schüler Gruppe 1-6 

14:30 3. Runde Schüler Gruppe 7-12 

15:00 1. Runde Schülerinnen Doppel 

15:30 1. Runde Schüler Doppel 

16:00 Hauptrunde Schülerinnen (3 Gewinnsätze) 

16:30 Hauptrunde Schüler (3 Gewinnsätze) 

17:00 Schülerinnen Doppel Achtelfinale 

17:30 Schüler Doppel Achtelfinale 

18:00 Schülerinnen Doppel Viertelfinale 

18:30 Schüler Doppel Viertelfinale 

 

                                  Ende ca. 19:00 Uhr 

 

Zeit Sonntag 

07:30 Training 

09:00 Achtelfinale Schülerinnen (4 Gewinnsätze) 

09:45 Achtelfinale Schüler (4 Gewinnsätze) 

10:30 Viertelfinale Schülerinnen (4 Gewinnsätze) 

11:00 Viertelfinale Schüler (4 Gewinnsätze) 

11:30 Schülerinnen Doppel HF 

11:45 Schüler Doppel HF 

12:00 HF Schülerinnen 

12:15 HF Schüler 

13:00 15 Minuten Pause 

13:15 Finale Schülerinnen und Schüler Einzel/Doppel 

13:45 Finale Schülerinnen und Schüler Einzel/Doppel 

14:30 Siegerehrung 

 

                     Ende ca. 15:00 Uhr 
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Teilnehmerfeld Schüler 
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Schüler (Gruppen 1 bis 4) 



 

DM U15 

Rees 2019 
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Schüler (Gruppen 5 bis 8) 
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Schüler (Gruppen 9 bis 12) 



 

Nationale Deutsche Schülermeisterschaften, 9./10. März 2019 in Rees (WTTV) DM U15 

Rees 2019 

24 

Teilnehmerfeld Schülerinnen 
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Schülerinnen (Gruppen 1 bis 4) 
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Schülerinnen (Gruppen 5 bis 8) 
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Schülerinnen (Gruppen 9 bis 12) 
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Teilnehmerfeld Schüler Doppel 
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Teilnehmerfeld Schülerinnen Doppel 
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Unsere TTV-App findet ihr sowohl im Android PlayStore als auch im iOS App-
Store (Apple)! 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hier erfahrt ihr schnell und einfach die neuesten Nachrichten, Termine oder 
Ergebnisse. Die App gibt außerdem einen Überblick über alle Teams des TTV, 
den aktuellen Tabellenstand oder die kommenden Spiele.  
 
Und über die Live-Ticker-Funktion seid ihr bei allen Spiele live dabei (optional 
mit Push-Benachrichtigung). 
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Alle Infos, Ergebnisse, Live-Stream u.v.m. zu den  

Deutschen Schülermeisterschaften findet ihr auch auf 
unserer Homepage. Klickt euch rein! 

 
 
 

www.ttv-rees-groin.de 
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Für die Unterstützung möchten wir insbesondere unseren �  
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Sponsoren/Förderern für die 

Deutschen Schülermeisterschaften 

2019 in Rees und 

 

Aaldering Hotels GmbH & Co. KG 

Apotheke am Stadtgarten 

Druckerei Carl Bonert GmbH 

Ehringfeld GmbH 

Hans-Gerd Bleckmann Informationssysteme 

GmbH & Co. KG 

Heinz Trox-Stiftung 

Holemans GmbH 

Hotel-Restaurant Doppeladler 

Katjes Fassin GmbH & Co. KG 

Landhaus Beckmann 

Liebherr-International Deutschland GmbH 

Oleon GmbH 

RSE Bau GmbH 

Sparkasse Rhein-Maas 

Stadt Rees 

Stadtwerke Rees GmbH 

Volksbank Emmerich-Rees 

Vergoossen GmbH 

Wwe. Th. Hövelmann GmbH & Co. KG 

 

 

unseren langjährigen Partnern 

danken! 

 

 

Apotheke am Stadtgarten  

Autohaus Messink & Sohn GmbH  

Bäckerei Hans Gerads e.K.  

Fahrschule Kutsch 

Johann Köpp Sanitär - Heizung - Klima  

Joormann GmbH Bauunternehmung 

KMV Versicherungsmakler GmbH 

Maler- u. Lackiererbetrieb Sweekhorst GbR  

Malerbetrieb Stefan Tenbrink  

Optik und Akustik Belting GmbH  

Revolutionary Dreams 

RheintorEins  

RSE Bau GmbH  

Simon Vos GmbH  

Stadtwerke Rees GmbH  

TV Heiner Mandelartz 

Vergoossen GmbH  

Volksbank Emmerich-Rees eG 

Wwe. Th. Hövelmann GmbH & Co. KG 
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Wir danken an dieser Stelle all unseren Helfern,  

Unterstützern, Förderern und Sponsoren! 




